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Date : le 17 octobre 2022            N° :  1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ORDRE DU JOUR :  présentations des parents d’élèves élus, projets de l’année, 
remerciements aux mairies. 
 

 
Compte-rendu succinct du conseil d’école 

 
1°/ Les parents d’élèves élus 
- désignation des parents d’élèves titulaires et suppléants : 
- M. BARNERIAS classe n°1, suppléant Mme PIA 
- M. RAIMBAUX classe n°2 
- M. DEHAECK classe n°3, suppléant Mme ROCHEBONNE 
- M. FAUCONNIER classe n°4, suppléant Mme COUPÉ 
 
- Mme Coupé, parent d’élève élu, propose au conseil d’école que cette fois-ci, ce soit les parents d’élèves élus 
qui demandent aux parents, leurs adresses mails directement pour pouvoir avoir plus facilement des 
remontées sur des questions en lien avec l’école, le périscolaire… (IDEE A ETE RETENUE PAR LE CONSEIL 
D’ECOLE) 
 
2°/ Les effectifs 
- les effectifs actuels de l’école nous semblent insuffisants. 
- pour cette année, nous avons une classe de PS à 22 élèves, une classe de PS-MS à 19 élèves et deux classes 
de MS-GS à 18 élèves, chacune. 
- les mairies nous confirment la construction de plusieurs maisons et d’un lotissement mais ne peuvent se 
prononcer sur les dates de livraison. 
 
3°/ Plan de mise en sécurité 
- nous avons fait notre premier exercice incendie, il y en aura deux autres dans l’année. 
- il y aura également des exercices attentats et des exercices confinements. 
- au niveau du règlement intérieur, le conseil d’école n’a rien à ajouter donc le règlement reste inchangé pour 
cette année encore. 

Compte-rendu du conseil d’école  
     

Ecole de : Maternelle « Les Tilleuls » de Dammarie 
Horaires : de 18h à 19h30 
 
Présents et qualités : Mme Fafin, Tourret, Brossillon et Vassard (enseignantes), 
Mme Lézin (adjointe mairie de Dammarie), M. Lecoeur (maire de La Bourdinière), 
M.Hardouin (maire de Boncé), Mmes Picault et Aubry (ATSEMs de l’école), Mme 
Rochebonne et M.Fauconnier, Dehaeck, Raimbaux et Barnérias (parents d’élèves 
élus) 
 
Absents excusés : Mmes Maroquin et Tuffier et M.Moreau (conseillers mairie de la 
Bourdinière), Mmes Pia et Coupé (parents d’élèves élus) 
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4°/ Comptes de la coopérative 
- le compte  de la coopérative est rempli car ces dernières années nous n’avons pu faire de « gros stage » à 
cause des restrictions sanitaires. 
- cette année, les 4 classes vont participer à un stage autour de la musique, percussions et danses africaines 
à présenter le jour de la fête de l’école, le 24 juin 2023. 
- l’équipe enseignante a réussi à obtenir 4 semaines de stages afin de présenter un beau spectacle en fin 
d’année mettant en valeur tous les élèves de l’école. 
 
5°/ Evenements et dates à retenir 
- nous avons participé à la manifestation organisée par la mairie autour d’Octobre rose. (vente de porte-clés 
et de cartes à semer, confectionnés par tous les élèves de la maternelle) 
- au mois de janvier : les deux classes de MS-GS iront voir un spectacle au théâtre de Chartres 
- 20 mars : réservation du spectacle Kim et Nina, par la Compagnie Planète Momes. 
- nous sommes dans l’attente de réponses d’inscriptions faites à l’USEP (association sportive) dont la 
participation au P’tit Bal pour les 4 classes de l’école. 
- une fois par mois, nous allons à la médiathèque pour rencontrer Laurence Charron. En plus de ces moments 
de partage, nous allons réaliser des moments de vie communs comme une petite fête de Noël, une fête de 
village autour de l’inter-généralité… en collaboration avec la mairie et le centre aéré. 
 
6°/ APE 
- présentation du nouveau président de l’APE. 
- l’APE organisera tout au long de l’année différentes manifestations pour les familles et leurs enfants. 
- l’APE organisera aussi un carnaval le 25 mars autour du thème des « vélos ou brouettes fleuris » et deux 
bennes Paprec au cours de l’année (en janvier et en mai). 
 
7°/ Remerciements 
- nous voulions remercier la mairie pour tous les travaux faits au sein de l’école et tous leurs futurs projets. 
Beaucoup des peintures de l’école ont été refaites au cours des vacances d’été. Pendant les vacances de la 
Toussaint, d’autres travaux vont également avoir lieu. (reprise de certaines peintures, peinture du couloir 
des classes…)  
- l’équipe pédagogique tient aussi à remercier les mairies pour nos échanges réguliers et faciles qui 
engendrent une bonne communication. 
 
8°/ Précision de la mairie 
- depuis la rentrée en septembre 2022, la mairie a changé de prestataires pour la cantine. Maintenant, les 
repas sont préparés par La Normande, située à côté de Dieppe. Les valeurs de ce prestataire est le fait 
maison pour les gâteaux, la proposition de légumes frais arrivant directement de jardins, la production en 
circuit court et en réduisant les emballages plastiques.  
- après ces premières semaines de reprise, le personnel communal confirme que les menus sont plus 
appréciés par les élèves. Il y a donc moins de gaspillage. 
 
Date : le 17 octobre 2022 

 
Nom du Secrétaire de séance :                                                        Nom de la  directrice :                                   

              Mme Vassard                                                                                 Mme Fafin                                                                     
 
 

Un exemplaire pour le registre de l’école 
Un exemplaire envoyé au maire et à chacun des membres du conseil 
Un exemplaire envoyé à l’IEN le : 18/10/2022 
 

 


